

Новость · 14 декабря 2022, 17:56

## Брянский суд приговорил к пяти годам колонии жителя Удмуртии по делу о попытке уехать воевать на стороне Украины

Брянский областной суд приговорил жителя Удмуртии Анатолия Сынтульского к пяти годам колонии строгого режима по делу о попытке уехать воевать в Украину. Об этом [сообщается](#) в телеграм-канале областных судов общей юрисдикции, карточка дела [есть](#) на сайте суда.

Сынтульского признали виновным в покушении на участие в вооруженном формировании на территории иностранного государства (часть 3 статьи 30, часть 2 статьи 208 УК).

По версии суда, безработный житель Воткинска Сынтульский — «приверженец нацистской идеологии Украины и активный противник внутренней и внешней политики Российской Федерации».

Как сказано в релизе, он вступил в переписку с вербовщиком неназванного вооруженного формирования и попытался уехать в Украину, но был задержан на пограничном пункте в Брянске. Другие детали не приводятся. В начале ноября Сынтульского [внесли](#) в список террористов и экстремистов Росфинмониторинга.